



Κοινή Ανακοίνωση

Το ΝΙ.Μ.Τ.Σ. προ διετίας, ως γνωστόν, διατέθηκε ως νοσοκομείο αναφοράς για περιστατικά covid 19. Το ΔΣ του Νοσοκομείου, υποστήριξε την κυβερνητική αυτή επιλογή, συναισθανόμενο την έκτακτη κοινωνική ανάγκη της περιόδου εκείνης, καίτοι η επιλογή αυτή λειτουργούσε σε βάρος των δικαιούχων του.

Έκτοτε, το Νοσοκομείο διατέθηκε για την κάλυψη διαφόρων υγειονομικών αναγκών, βάσει ΚΥΑ των Υπουργείων Εθνικής Αμύνης και Υγείας (γενικές εφημερίες των νοσοκομείων του ΕΣΥ). Η πρακτική αυτή, δυστυχώς συνεχίζεται μέχρι σήμερα χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι πραγματικές δυνατότητες του Νοσοκομείου και οι αποφάσεις του ΔΣ και χωρίς πλέον να υφίσταται η αρχική πίεση του ΕΣΥ, λόγω της πανδημίας.

Για όλα τα παραπάνω, οι Ενώσεις που εκπροσωπούν τους δικαιούχους του Νοσοκομείου, δηλώνουν ομόφωνα ότι:

- Η διοίκηση του ΝΙΜΤΣ πρέπει να παραμείνει απαρέγκλιτα στο νόμιμο φορέα που είναι το Δ.Σ. του Νοσοκομείου, και καμία απόφαση δεν μπορεί να λαμβάνεται ερήμην αυτής.
- Ο Covid 19 ή άλλες πανδημίες, δεν πρέπει να αποτελούν άλλοθι για την καταστρατήγηση θεμελιωδών διατάξεων, που διέπουν την λειτουργία του ιδρύματος.
- Υποστηρίζουν το ενιαίο και αδιαίρετο του ΝΙΜΤΣ που λειτουργεί πρωτίστως για την παροχή υπηρεσιών στα μέλη του.
- Διαφωνούν και καταδικάζουν την οποιαδήποτε εκκολαπτόμενη πρόταση διάσπασης των δικαιούχων του.
- Θεωρούν ότι, όλοι οι υπεύθυνοι φορείς της Πολιτείας, θα πρέπει να συνδράμουν στη βελτίωση των παρεχομένων υπηρεσιών του Νοσοκομείου και κυρίως να το ενισχύσουν με το απαραίτητο επιστημονικό και λοιπό προσωπικό, να καταβάλουν τις οφειλόμενες εισφορές και να συμβάλουν στην περαιτέρω βελτίωση των υποδομών του.

Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού

Αντγος ε.α. Σταύρος Κουτρής, Πρόεδρος

Ανχης ε.α. Χρήστος Χρηστίδης, Διευθύνων Σύμβουλος

Πανελλήνιος Ομοσπονδία Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας

Υππγος ε.α. ΕΛ.ΑΣ. Ευάγγελος Χριστακόπουλος, Πρόεδρος

Αστυν/κός Διευθυντής ε.α. ΕΛ.ΑΣ. Νικήτας Καλογιαννάκης, Αντιπρόεδρος

Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Αεροπορίας

Απτγος (Ι) ε.α Κωνσταντίνος Τζαβέλλας, Πρόεδρος

Ασμηχος ε.α. Κων/νος Αναγνωστάκης, Διευθύνων Σύμβουλος